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Burdur'un Uzak Geçmişinde Bir Kentleşme 
Modeli: Hacılar Büyük Höyük konulu konfe-
rans gerçekleştirildi.

Müze Müdürlüğünde düzenlenen konfe-
rans, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okun-
masıyla başladı. İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Mustafa Tokat, geçmişin izlerini günümüze 

aktarmakta emeği geçen hocalara teşekkür etti. 
Burdur Müze Müdürü Halil Arça ise Hacılar 
Büyük Höyük'ün, Burdur'un en erken yerleşik 
ve sosyal bakımdan organize olmuş, kentleş-
mekte olan geçmişini temsil ettiğini söyledi.

Konferans, Kazı Başkanı Prof. Dr. Gülsün 
Umurtak'ın Hacılar Büyük Höyük'teki kazılarla 
ilgili sunumuyla sona erdi. ■ E. SELCAN TUNCEL
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Burdur Ticaret Borsası’nın hazırladı-
ğı Yerel Tüketici Gıda Fiyat Endeksi 
verilerine göre, 2025 yılı Eylül ayında 
kentte gıda fiyatları bir önceki aya 
göre %5,34 oranında arttı. 

En yüksek artış, Antep fıstığı ve 
fındık içi fiyatlarındaki yükselişle 
kuruyemiş grubunda görüldü ve 
%13,70 olarak kaydedildi. Araştırmada 
unlu mamuller, et ve et ürünleri, süt ve 
süt ürünleri, meyve-sebze, su ürünleri, 
bakliyat-yağ ve ambalajlı gıda ürünleri 
dahil olmak üzere toplam 422 markalı 
ürün incelendi.

Eylül ayında ambalajlı ürünlerde 
%7,94, bakliyat ve yağ grubunda %6,04, 
meyve-sebze grubunda %3,65, süt ve 
süt ürünlerinde %2,96, su ürünlerinde 
%2,76, unlu mamuller grubunda %2,84 
ve et ile et ürünlerinde %2,09 oranında 
artış yaşandı. Burdur’da gıda fiyatları-
nın özellikle kuruyemiş, bakliyat ve 
ambalajlı ürünlerdeki yükselişi, hem 
tüketicilerin bütçesini hem de pazarda-
ki talepleri etkiliyor.
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ANKARA’DA MASAYA YATIRILDI

“Kuruyemiş Zam Şampiyonu”

BURDUR’DA
GIDA FiYATLARI

EYLÜL’DE DE ARTTI

ENFLASYON,
yeniden 

TIRMANIŞTA!

ASGARİ 
ÜCRET 

ne kadar
olacak?
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ENFLASYON

ENFLASYON, 
Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), 

ne kadar olacak?

YÜZDE 20 ZAM SENARYOSU
Brüt: 31.206 TL
Net: 26.525 TL

YÜZDE 30 ZAM SENARYOSU
Brüt: 33.807 TL

      Net: 28.736 TL

   
    YÜZDE 35 ZAM SENARYOSU

    Brüt: 35.107 TL

             Net: 29.841 TL

Herkes, yeni asgari

ücret tarifesini

bekliyor...

4. sayfa
İTFAİYE ARACI HİBE EDİLDİ

Burdur’dan Yeşilova’ya
dayanışma örneği

BURDUR’UN 
KARAYOLU 
YATIRIMLARI

Yeni Lezzet Durağı: 
‘ASIR KURUYEMİŞ’

BURDUR’DA HİZMETTE

Kentleşmenin
izleri 

konferansta 
anlatıldı...

Burdur’da 
Kaçakçılığa 
Geçit Yok!

BURDUR ŞEKER 
FABRİKASINDA 

YİNE
‘ZEHİRLENME 

ŞÜPHESİ!’

AK Parti Burdur Belediye Meclis Üyesi 
Hüseyin Büyükkeleş, Burdur Belediye-
si'nin Ekim ayı meclis toplantısında oy 
çokluğuyla aldığı içkili yer bölgesi 
kararı ardından sosyal medyada bir 
açıklama paylaştı.

Büyükkeleş, partilerinin itirazlarına 
rağmen Yahya Kemal Caddesi (Emek 
Yokuşu – KYK Yolu) ve **Arasta'daki 
"Sebze Hali"**nin içkili yer bölgesi ilan 
edilmesinin hem esnafı hem de vatandaş-
ları tedirgin ettiğini ifade etti.

Burdur'da hâlihazırda belirlenmiş 
içkili bölgeler bulunmasına rağmen yeni 
alanlar eklenmesinin doğru olmadığını 
vurgulayan Büyükkeleş, bu kararın geri 

BURDUR’DA PAZAR YERLERi 
ARONYA iLE RENKLENDi

HACILAR BÜYÜK HÖYÜKHACILAR BÜYÜK HÖYÜK

AK Partili Büyükkeleş’ten;

‘İÇKİLİ YER
 BÖLGESİ

KARARINA
TEPKİ!

   

Burdur Ticaret Borsası'ndan (BTB) "gıda enflasyonu"

EKONOMİ

İL
Ç
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ER

dönülmesi zor sonuçlar doğurabileceği 
uyarısında bulundu. Yeni kararlar yerine, 
ilde yeni "Ticari Alanların" oluşturulması 
için ivedi adımların atılması gerektiğini 
dile getirdi.



Gündemdeki haberleri farkıyla takip edin...
■ HABER MERKEZİ

■ ŞADİYE ÜNAL

Burdur’un önde gelen eğitimcile-
rinden Deniz Eroğlu vefat etti.

Burdur’un sevilen, matematik 
öğretmenlerinden biri olan Deniz 
Eroğlu, Burdur’da eğitim alanında 
iz bırakan bir isimdi.

Burdur Lisesi ekolünden 
gelen 1980’li yılların ortasında 
Burdur il merkezinde ilk dersha-
neyi kuran, Göl Dershanesi 
kurucularından biri olan Deniz 
Eroğlu, girişimci yönüyle de 
dikkat çeken bir yatırımcıydı.

Yeni Gün Medya olarak 
merhuma Allah’tan rahmet, 
ailesine ve sevenlerine başsağlığı 
dileriz.

AK Parti Eskişehir Milletvekili Ayşen 
Gürcan'ın bulunduğu araç bir otomobille 
çarpıştı. Kazada 1 kişi hayatını kaybederken 
yaralanan Milletvekili Gürcan hastaneye 
kaldırıldı.

Olay, önceki gün kent merkezine 44 kilomet-
re uzaklıkta Mahmudiye ilçesine bağlı kırsal 
Doğanca Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, AK Parti Eskişehir Milletvekili 
Ayşen Gürcan, basın danışmanı ve şoförünün 
içerisinde bulunduğu araç, D200 karayolunda 
Ankara yönünden Eskişehir'e doğru seyir 
halindeyken bir otomobille çarpıştı.

Kazada otomobilin şoförü hayatını kaybetti, 

Milletvekili Gürcan yaralandı. Ambulansla 
Eskişehir Şehir Hastanesi'ne kaldırılan Gürcan'ın 
sağlık durumunun iyi olduğu belirtildi.

Kaza sırasında Milletvekili Gürcan'ın ar- 
kasındaki araçta bulunan AK Parti İl Başkanı 
Gürhan Albayrak, Eskişehir Şehir Hastanesi'ne 
geldi. Albayrak'ın yanı sıra şehrin önemli isimleri 
de Milletvekili Gürcan'ın kaza geçirdiği haberini 
alır almaz hastaneye geldi.

Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı.
AK Parti Eskişehir Milletvekili Ayşen 

Gürcan, 2015 yılında 63. Hükümet (Seçim Hükü-
meti) Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı da 
yapmıştı.
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Benim aklı başında, îmanı-inancı yerinde okurlarım 
arasında yoktur ama, tek tük te olsa içinden bir iki tane 
kendini bilmez ve hasta ruhlu kişi çıkıyor, ‘Gazze ile alâkalı 
yazılarımın altına olur olmaz şeyler yazıyor ve özyurtlarını, 
anavatanlarını, mallarını mülklerini, hattâ canlarını cânan-
larını savunan ve Gazze’nin tek savunucusu durumunda 
olan Hamas’ı ‘terör örgütü’ iftirası atıyor! Ben de onlara, 
‘Hamas Terör Örgütü’ ise, İsrail-Netanhayu, ABD-Trump ve 
türevleri ne örgütü?’ diye soruyorum! Ancak, onlar bildik-
lerini okuyorlar! Çünkü onların ya gözleri var görmüyor, 
kulakları var duymuyor; ya da Siyonistlerle ve Emperyalist-
lerle kan bağları var o kan bağı da onları çekiyor!’ diye 
düşünüyorum! 

Demem o ki, bahsime konu insanlar korsan, saldır-
gan, katil, katliamcı İsrail Devletinin Terörist ve Siyonist 
Başbakanı Netenyahu’nun kendisini ve kan içici askerlerini 
ve O’nun amansız ve zamansız destekçisi durumunda 
olan Emperyalist ABD’nin Manyak Başkanı Trump’ı haklı 
görüyor ve gösteriyorlar… Ancak, ben o bir(kaç) kendini 
bilmez ya da ne idükleri belirsiz olan kişilere inat Filistin’i, 
Gazze’yi ve Hamas’ı savurmaya devam edeceğim. Çünkü, 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

benim sevgili Peygamberim Hz. Muhammed (sav) “Kim bir kötülük 
görürse onu eliyle değiştirsin-düzeltsin, şayet buna gücü yetmez 
ise diliyle düzeltmeye çalışsın, buna da gücü yetmez ise o kötülü-
ğe karşı buğuz etsin, bu da îmanın en zayıf derecesidir” buyuruyor! 

Ve benim de İsrail’in Filistin ve Gazze’de işlediği cinayetleri, 
yaptığı soykırımları ve benzer işkenceleri elimle düzeltme ve 
dilimle îkaz etme gibi bir imkânım olmadığı ve Sumud Filosu’na 
katılmaya gücüm yetmediği için, elimden gelen tek şeyi, yani Kor- 
san İsrail ile destekçisi ABD’ye ve yandaşlarına, avenelerine karşı 
buğuz yaparak ve haklarında yazılar yazarak derecelerin en zayıf 
olanı yapıyorum!

77 YIL ÖNCE ‘FİLİSTİN’İ İŞGAL ETTİLER
2 YIL ÖNCE ‘’GAZZE’Yİ YAKIP YIKMAYA
BAŞLADILAR VE ‘‘BUNDA BAŞARILI DA
OLDULAR; ŞİMDİDE ‘KÜRESEL SUMUD
FİLOSUNA SALDIRIP BARBARLIKLARINI
DOSTA DÜŞMANA GÖSTERİYORLAR!!!

VE BU BARBARLARIN… SALDIRILARINI
CEZALANDIRICAK VEYA DURDURACAK
BİR GÜÇ VEYA MERCİ YOK MAALESEF!

Biraz üzülerek, biraz da utanarak söylemek zorundayım… 
Çünkü, Müslümandan çok 40 küsur güyrimüslim ülkeden ve 500’e 
yakın aktivistten oluşan Küresel Sumud Filosu’na uluslararası 
sularda ve tamamen barış amaçlı, Gazze’de 2 yıldır oluk oluk akan 
masum insan kanını durdurma maksatlı oluşan gemilere saldıran 
İsrail’in ve Trump destekli Netanyahu’nun eli kanlı askerleri; ta- 
mamı sivillerden oluşan ve yanlarında gıda maddesinden başka 
bir şey, ses tabancası dahî bulunmayan insanların seyrüsefer ettiği 
gemilere saldırıyor, içlerinden bazılarını ve bilhassa can dostu ve 
insan sevdalısı vatandaşlarımızı sanki bir teröristmiş gibi göz altına 
alıyorlar ve belki de işkence veya hakaret yapıyorlar… Ve bu hay- 
dutların yaptıkları Türkiye ve bir kaç ülke hâriç, 200’e yakın Bir(leş-
miş (M)illetler (BM) Ülke üyesi, 15 Güven(siz)lik Konseyi Ülkesi ve 
60’ya yakın İslâm Ülkesi filim ya da televizyon dizisi seyreder gibi 
seyrediyor maalesef. 

Demem istiyorum ki, Filistinlilere 77 yıldır yapmadığını bırak-
mayan, Gazze’de de 2 yıldır soykırım yapan, taş üstünde taş, omuz 
üstünde baş bırakmayan Emperyalist destekli ve İslam Ülkesi 
köstekli korsan Devlet İsrail’in Siyonist Başbakanı’nı dünya da 
durduracak bir güç ortaya çıkmadığı gibi, yargılayacak bir yargı 
organı da yok, yargılasa ve ceza verse bile bu cezayı uygulayacak 
bir merci, makam veya mevki yok maalesef. Ancak, boynuzsuz ko- 
yunun dahî boynuzlu koyundan hakkını alacağı ve zaman aşımı-
nın olmayacağı, yani İlâhi adaletin er geç ama mutlaka tecelli ede- 
ceği mahşer-hesap gününü unutuyorlar!

GAZZE ÖNCE İSLÂM ÂLEMİ, SONRA DA
İNSANLIK ALEMİNİN YÜZ KARASIDIR VE
GAZZE İNSANLIĞIN ÖLDÜĞÜ ÜLKEDİR!!

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; Gazze’yi yakan yıkan ülkele-
rin yöneticilerinin sonlarını görür gibi oluyorum ama, buna destek 
ve izin verenlerin, tepki vermeyenlerin, yani sükut edenlerin sonla-
rını da hiç iyi görmüyorum…’ diyor, herkese saygılar sunuyorum.  

    

 
    

  

GAZZE’YE UZANAN ELLER KURUSUN
SUMUD’A SALDIRAN ELLER KIRILSIN!

MAZLUMUN ÂHI YERDE KALMAZ…
ÂHIN ULAŞAMAYACAĞI MESAFE YOKTUR!

ALMA MAZLUMUN ÂHINI ÇIKAR AHESTE AHESTE!
KİMSENİN ÂHI KİMSEDE KALMAZ. BUGÜN RAHATIM

DİYE GÜVENME, BÖBÜRLENME VE BÜYÜKLENME! 
Atasözlerinden seçmeler

GELECEĞİ KARANLIK GÖREREK AZMİ BIRAKMAK
ALÇAK BİR ÖLÜM VARSA, EMİNİM BUDUR ANCAK

CEHENNEM OLSA GELEN, GÖĞSÜMÜZDE SÖNDÜRÜRÜZ
BU YOL Kİ HAKK YOLUDUR, DÖNME BİLMEYİZ YÜRÜRÜZ

YİĞİTLİK DÎNİ, KAHRAMANLIK DÎNİ, GAYRET DÎNİ,
ANCAK MÜSLÜMANLIKTIR. HAKİKİ MÜSLÜMANLIK

EN BÜYÜK KAHRAMANLIKTIR! Mehmed Âkif Ersoy
ŞEHADET KELİMESİ, MÛ’MİNLERİN MANEVÎ ZIRHIDIR

ONA HİÇBİR TANK NÜFUZ EDEMEZ! Sezai Karakoç

■ HABER MERKEZİ

Burdur’un Karamanlı ilçesinden 
olan ve uzun yıllardır İzmir’de 
ikamet eden hayırsever iş insanı 
İlhan Barın, memleketine olan 
bağlılığını bir kez daha gösterdi.

İzmir’de asansörlü kuyumcu 
vitrin kasaları imalatı ve pazarlaması 
yapan Barın, babası merhum Tat 
Dede İsmet Barın hayrına Karamanlı 
Yüksekokul Yapma ve Yaşatma 

Derneği’ne 150 bin TL bağışta bulun-
du.

İzmir Burdurlular Derneği’ne de 
önemli katkılarda bulunan Barın, 
memleketine ve hemşehrilerine 
verdiği önceliği bir kez daha ortaya 
koydu.

Memleket sevdalısı Barın’ın bu 
anlamlı desteği, Karamanlı’da büyük 
takdirle karşılandı.

Karamanlı Sevdalısı İş İnsanı 
İlhan Barın’dan Anlamlı Bağış

✒ Burdur’un Karamanlı ilçe- 
sinde doğup büyüyen, yaşamını 
uzun yıllardır İzmir’de sürdüren 
hayır- sever iş insanı İlhan Barın, 
mem- leketine duyduğu vefayı 
bir kez daha somut bir adımla 
gösterdi. Babası merhum Tat 
Dede İsmet Barın’ın hatırasını 
yaşatmak için Karamanlı Yük- 
sekokul Yapma ve Yaşatma Der- 
neği’ne 150 bin TL bağış yapan 
Barın, hemşehrilerinin gönlünde 
bir kez daha taht kurdu.



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Gölhi-
sar Meslek Yüksekokulu tarafından hazırlanan ve 
TÜBİTAK’ın 4007-Bilim Şenlikleri Destekleme Programı 
kapsamında desteklenen Gölhisar Bilim ve İnovasyon 
Festivali gerçekleştirildi.

Gölhisar Park Orman Millet Bahçesi’nde düzenlenen 
festival, dört gün boyunca ziyaretçilere açık olarak planlan-
dı. Festival kapsamında 26 farklı atölye, en az 6 deney ve 
gösteri, planetaryum, deprem simülasyonu, 2 uzman 
semineri ve toplamda 95 etkinlik yer aldı. Katılımcılara; 
mikroskopla doğa gözlemlerinden yapay zekâ uygulama-
larına, arkeolojik kazı deneyimlerinden yenilenebilir enerji 
projelerine kadar geniş bir yelpazede bilimsel çalışmalar 
tanıtıldı.

Festival, Gölhisar Halk Eğitim ve Gençlik Merkezi 
halk oyunları ekibinin gösterisiyle açıldı. Açılışta konuşan 
Proje Yürütücüsü Prof. Dr. Özdemir Şentürk, bilimin 
toplumun tüm kesimlerine ulaştırılmasının amaçlandığını 
vurguladı. Şentürk, festivalle gençlerde merak duygusu-
nun artırılmasının ve yenilikçi düşünme becerilerinin 
geliştirilmesinin hedeflendiğini ifade etti.

Gölhisar MYO Müdürü Öğr. Gör. Murat Ertilav, 
festivalin ilçe için bir ilk olduğunu belirterek, “Bugün 
Gölhisar’ın kendi TEKNOFEST’inin temeli atıldı. Bu 
organizasyon, bilimi ve inovasyonu toplumla buluşturan 
bir başlangıç oldu.” dedi.

Etkinlikte söz alan Gölhisar Belediye Başkanı İbrahim 
Sertbaş, öğrencilerin ilçeye kattığı değeri dile getirdi. 
Gölhisar Kaymakamı Emre Çiftçi tarafından ise festivalin 
gelecek nesiller için bilim ışığı olacağı ifade edildi.

Son konuşmayı yapan MAKÜ Rektörü Prof. Dr. 
Hüseyin Dalgar, üniversitenin sadece öğrenci yetiştirmekle 
kalmadığını, bulunduğu ilçelere de değer katmayı görev 
bildiğini söyledi. Dalgar, “Gölhisar’da üç akademik 
birimimiz var. Buradaki öğrencilerimizin mutluluğu ve 
başarıları, doğru bir vizyonla hareket edildiğinin gösterge-
sidir. İlçelerimiz de merkez kadar desteklenerek bu başarı 
büyütülecek.” dedi.

Açılış konuşmalarının ardından kurdele kesilerek 
festival resmen başlatıldı. Dört gün sürecek etkinliğe 
yaklaşık 5 bin ziyaretçinin katılması beklendiği bildirildi. 
Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı okullardaki öğrencilerin, 
otobüslerle festival alanına taşınarak projeleri yerinde 
inceleme fırsatı bulmaları sağlandı.

Rektör Dalgar’dan 
Gölhisar protokolüne ziyaret

Festivalin ardından MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar, beraberinde Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ömer 
Tekşen, Genel Sekreter Ümit Yavuz ve Gölhisar MYO 
yönetimiyle birlikte Gölhisar Kaymakamı Emre Çiftçi ve 
Belediye Başkanı İbrahim Sertbaş’ı makamlarında ziyaret 
etti. Görüşmelerde ilçedeki eğitim projeleri ve üniversite iş 
birlikleri üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.
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■ MAKÜ BASIN

Gölhisar, kendi
TEKNOFEST’ini 
başlattı

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Gölhisar Meslek Yüksekokulu’nun öncülüğün-
de hayata geçirilen ve TÜBİTAK desteğiyle gerçekleşen “Gölhisar Bilim ve İnovasyon Festivali”, 
coşkulu bir açılışla başladı. İlçede bir ilk olan festival, dört gün boyunca yüzlerce öğrenci ve 
ziyaretçiyi bilimle buluşturarak Gölhisar’a adeta kendi TEKNOFEST heyecanını yaşatacak.

“Gençler Bilim
Sahasında”

“Gençler, deneyler, atölyeler ve teknolojiyle buluştu...”

BİLİM -TEKNOLOJİ
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EKONOMİ
ENFLASYON

ENFLASYON, yeniden TIRMANIŞTA!
   Eylül ayı enflasyon 
 rakamları açıklandı

Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), 
eylülde aylık bazda yüzde 3,23; 
yıllık bazda yüzde 33,29 oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu, eylül ayı 
enflasyon rakamlarını açıkladı.

Buna göre, TÜFE'deki değişim eylül 
ayında bir önceki aya göre yüzde 3,23 
artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre 
yüzde 25,43 artış, bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 33,29 artış ve on iki 
aylık ortalamalara göre yüzde 38,36 artış 
olarak gerçekleşti.

En yüksek ağırlığa sahip 3 ana har- 
cama grubunun yıllık değişimleri; gıda ve 
alkolsüz içeceklerde yüzde 36,06 artış, 
ulaştırmada yüzde 25,30 artış ve konutta 
yüzde 51,36 artış olarak gerçekleşti. İlgili 
ana grupların yıllık değişime olan etkileri 
ise gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 
8,60, ulaştırmada yüzde 4,15 ve konutta 
yüzde 7,85 oldu.

En yüksek ağırlığa sahip 3 ana 
harcama grubunun aylık değişimleri; gıda 
ve alkolsüz içeceklerde yüzde 4,62 artış, 
ulaştırmada yüzde 2,81 artış ve konutta 
yüzde 2,56 artış olarak gerçekleşti. İlgili 
ana grupların aylık değişime olan etkileri 
ise gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 
1,11, ulaştırmada yüzde 0,44 ve konutta 
yüzde 0,44 oldu. 

143 temel başlığın, 113’ünde artış
Endekste kapsanan 143 temel 

başlıktan 2025 yılı Eylül ayı itibarıyla, 25 
temel başlığın endeksinde düşüş gerçek-
leşirken, 5 temel başlığın endeksinde 
değişim olmadı. 113 temel başlığın 
endeksinde ise artış gerçekleşti. 

TÜİK'in açıkladığı rakamlara göre, 
enflasyon eylül ayında beklentileri aşarak 
yüzde 3,23 oranın da arttı. Yıllık enflasyon 
ise yüzde 33,29 oldu. 

Aylık enflasyonun yanı sıra yıllık 
enflasyonun da artışa geçmesi dikkat 
çekti.

Aylık artışta eğitim ve gıda   
    fiyatları öne çıktı

En yüksek ağırlığa sahip 3 ana 
harcama grubunun yıllık değişimleri; 
gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 
36,06 artış, ulaştırmada yüzde 25,30 
artış ve konutta yüzde 51,36 artış olarak 
gerçekleşti. 

İlgili ana grupların yıllık değişime 
olan etkileri ise gıda ve alkolsüz içecek-
lerde yüzde 8,60, ulaştırmada yüzde 
4,15 ve konutta yüzde 7,85 oldu.

AYLIK ENFLASYONDA EĞİTİM ve
GIDA FİYATLARI ÖNCÜ OLDU

En yüksek ağırlığa sahip 3 ana 
harcama grubunun aylık değişimleri; 
gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 4,62 
artış, ulaştırmada yüzde 2,81 artış ve 
konutta yüzde 2,56 artış olarak gerçek-
leşti. İlgili ana grupların aylık değişime 
olan etkileri ise gıda ve alkolsüz içecek-
lerde yüzde 1,11, ulaştırmada yüzde 
0,44 ve konutta yüzde 0,44 oldu.

EYLÜL AYI ZAM ŞAMPİYONU 
ÜNİVERSİTE EĞİTİMİ ve 
ÖĞRENCİ YURTLARI OLDU

Eylül ayının zam şampiyonu yüzde 
61,67 ile üniversite eğitimi oldu. İkinci 
zam şampiyonu ise yüzde 36,62 ile 
öğrenci yurtları oldu. Üçüncü sırada ise 
yüzde 16,84 ile yumurta yer aldı. 

ASGARİ ÜCRET ne kadar olacak?

Gözler komisyonda! İşte asgari ücrete zam senaryoları! 
                              Masada 3 oran var

Ocak ayı yaklaşırken milyonlarca çalışan, emekli ve memurun maaşlarına yapılacak zam merak 
ediliyor. En çok merak edilenlerin başında da asgari ücret zammı geliyor. 
Peki; yeni asgari ücret ne kadar olacak? Asgari ücret artışı için üç farklı senaryo öne çıkıyor. 
İşte; detaylar…

Yeni yıla sayılı günler kala milyonlarca emekli, memur ve çalışan için zam dönemi 
başladı. Ocak ayında emekliler ve memurlar 2026 yılının ilk maaş artışını alacak, işçiler için 
ise asgari ücret yeniden belirlenecek. SSK ve Bağ-Kur emeklileri gözünü 6 aylık enflasyon 
verilerine çevirdi. Memur ve memur emeklileri ise toplu sözleşme ile garanti edilen yüzde 
11’lik artışa ek olarak enflasyon farkını bekliyor.

Bu artışların ilk ipucu Orta Vadeli Program’dan geldi. Prog-
ramda yıl sonu enflasyon tahmini yüzde 28,5 olarak açıklanırken, 
bu oran emekliler ve çalışanlar için farklı zam oranlarına işaret 
ediyor.

     ASGARİ ÜCRET PEK ÇOK ÖDEMEYİ DE ETKİLEYECEK
Ocak ayında yapılacak artış sadece işçileri değil, Türkiye’deki 

herkesin gelir ve ödemelerini yakından etkileyecek. Çünkü işsizlik 
maaşından sosyal yardımlara, BES kesintilerinden isteğe bağlı 
sigortaya kadar pek çok kalem asgari ücret üzerinden hesaplanıyor.

                 ŞU ANDA ASGARİ ÜCRET NE KADAR?
2025 yılında asgari ücret tek seferlik belirlenmişti. Bu kapsam-

da brüt asgari ücret 26.005 TL, net asgari ücret ise 22.104 TL 
olarak uygulanıyor. Ancak Aralık ayında toplanacak komisyonla 
birlikte bu rakamlar güncellenecek.

                     İŞTE; ZAM SENARYOLARI
Geçmiş yıllara bakıldığında asgari ücret artışlarının çoğu 

zaman enflasyonun üzerinde gerçekleştiği görülüyor. Bu yıl da 
benzer bir tablonun masada olması bekleniyor.

Orta Vadeli Program’daki yüzde 28,5’lik yıl sonu enflasyon 
tahmini, 2026 yılı için belirleyici referans olacak. Ancak komisyo-
nun bu oranın üzerine çıkması ihtimali de güçlü olarak masada 
duruyor.

İşte; asgari ücrete zam senaryoları! Masada 3 oran var

YÜZDE 20 ZAM SENARYOSU
Brüt: 31.206 TL
Net: 26.525 TL

YÜZDE 30 ZAM SENARYOSU
Brüt: 33.807 TL

      Net: 28.736 TL
   
    YÜZDE 35 ZAM SENARYOSU
    Brüt: 35.107 TL
             Net: 29.841 TL

                   GÖZLER KOMİSYON KARARINDA
Asgari Ücret Tespit Komisyonu’nun aralık ayında yapacağı toplantı, milyonlarca 

çalışanın maaşını ve dolaylı olarak tüm vatandaşların gelirlerini etkileyecek.
Beklenti, 2026 yılı için belirlenecek artışın enflasyonun üzerinde olacağı yönünde. 

Masada en güçlü üç oran konuşulurken, kesin karar komisyon toplantısı sonrasında belli 
olacak.

                                                    (haberglobal.com.tr)

Herkes, yeni asgari
ücret tarifesini

bekliyor...
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■ ŞADİYE ÜNAL

AK Parti Burdur Belediye 
Meclis Üyesi Hüseyin Büyük-
keleş, Burdur Belediyesi'nin 
Ekim ayı meclis toplantısında 
oy çokluğuyla aldığı içkili yer 
bölgesi kararı ardından sosyal 
medyada bir açıklama paylaştı.

Büyükkeleş, partilerinin 
itirazlarına rağmen Yahya 
Kemal Caddesi (Emek Yokuşu 
– KYK Yolu) ve **Arasta'daki 
"Sebze Hali"**nin içkili yer 
bölgesi ilan edilmesinin hem 
esnafı hem de vatandaşları 
tedirgin ettiğini ifade etti.

Burdur'da hâlihazırda 
belirlenmiş içkili böl- geler 
bulunmasına rağmen yeni 
alanlar eklenmesinin doğru 
olmadığını vurgulayan Büyük-
keleş, bu kararın geri dönülmesi 
zor sonuçlar doğurabileceği 
uyarısında bulundu. Yeni 
kararlar yerine, ilde yeni "Ticari 
Alanların" oluşturulması için 
ivedi adımların atılması gerekti-
ğini dile getirdi.

Meclis Üyesi Büyükkeleş, 
kararın gerekçelerinde yer alan 
eksikliklere dikkat çekti:

Emek Yokuşu için Emniyet 
Müdürlüğü’nün "güvenlik ve 
asayiş açısından uygun değil-
dir" uyarısının bağlayıcı bulun-
madığını belirtti.

Sebze Hali bölgesinin ise 
kamu kurumlarına, okullara ve 
ibadethanelere yakınlığının 
görmezden gelindiğini söyledi.

Tarihi ve kültürel değere 
sahip iş yerlerinin bulunduğu 
Arasta (Ateşli Sanatlar Çarşısı) 
için gerekli düzenlemeler 
yapılmadan "kervan yolda 
düzülür" anlayışıyla hareket 
edilmesini doğru bulmadıkları-
nı ifade etti.

Büyükkeleş, Ocak ayında 
esnafa "Esnafımız müsterih 
olsun, ortada bir şey yok" 
sözünü veren Belediye Başka-
nı'nın, bugün tam tersi bir 
kararla sözünü boşa çıkardığını 
belirterek, açıklamasını ironik 
bir ifadeyle sonlandırdı: “Müs-
terih olun, sebze halimiz ve 
emek yokuşumuz artık yeni 
alkollü alanımız oldu(!)”

İŞTE AÇIKLAMASININ 
TAMAMI

"İçkili Yer Bölgesi Hakkında 
Bilgilendirme

Ekim ayı meclis toplantısın-
da, itirazlarımıza rağmen Yahya 
Kemal Caddesi (#EmekYokuşu 
– KYK Yolu) ve #Arasta’daki 
“Sebze Hali” oy çokluğuyla 
içkili yer bölgesi ilan edilmiştir. 
Oysa ilimizde hâlihazırda 
belirlenmiş içkili bölgeler 

bulunmaktayken, yeni alanlar 
eklenmesi hem esnafı hem de 
vatandaşları tedirgin etmekte-
dir.

Biz ilimizde yeni “Ticari 
Alanların” oluşturulması için 
ivedi adımların atılması gerekti-
ğini aksi takdirde alınan 
kararların geri dönülmesi zor 
sonuçlar doğuracağını ifade 
ettik ve ediyoruz.

Emek Yokuşu için Emniyet 
Müdürlüğü’nün “güvenlik ve 
asayiş açısından uygun değil-
dir” uyarısı bağlayıcı bulunma-
mış; sebze halinin ise kamu 
kurumlarına, okullara ve 
ibadethanelere yakınlığı 
görmezden gelinmiştir. Ateşli 
Sanatlar Çarşısı gibi tarihi ve 
kültürel değere sahip iş yerleri-
nin bulunduğu #ARASTA’da 
gerekli düzenlemeler yapılma-
dan “kervan yolda düzülür” 
anlayışıyla hareket edilmesini 
doğru bulmuyoruz.

Ocak ayında “Esnafımız 
müsterih olsun, ortada bir şey 
yok” diyen Belediye Başka-
nı’nın sözleri bugün tam tersi 
bir kararla boşa düşmüştür. 
Şimdi esnafımıza söylenebilecek 
tek şey kaldı: “Müsterih olun, 
sebze halimiz ve emek yokuşu-
muz artık yeni alkollü alanı-
mız oldu(!)”

Burdur Ticaret Borsası’nın 
hazırladığı Yerel Tüketici Gıda 
Fiyat Endeksi verilerine göre, 
2025 Eylül ayında gıda fiyatla-
rında bir önceki aya göre %5,34 
oranında artış gerçekleşti.

Burdur Ticaret Borsası 
tarafından hazırlanan Yerel 
Tüketici Gıda Fiyat Endeksine 
göre, 2025 yılı Eylül ayı sonuçla-
rı açıklandı. Eylül ayında 
Burdur’da genel gıda artışı 
%5,34 oranında kaydedilirken, 

en yüksek artış %13,70 oran ile 
kuruyemiş grubunda yaşandı. 

Burdur Ticaret Borsası 
tarafından Unlu Mamuller, Et 
ve Et Ürünleri, Süt ve Süt 
Ürünleri, Meyve-Sebze, Su 
Ürünleri, Bakliyat-Yağ, Kuruye-
miş ve Ambalajlı Ürünler 
başlıklarında 106 farklı gıda 
kaleminde 422 farklı markalı 
ürünün fiyatları araştırıldı. 8 
ana başlık altında takip edilen 
ürün gruplarında Eylül ayı 
itibariyle özellikle kuruyemiş, 

ambalajlı gıda ürünleri 
ve bakliyat-yağ 
grubunda dikkat çeken 
artışlar yaşandı.

Eylül ayında 
Burdur’da gıda fiyatla-
rının değişimine 
bakıldığında; Özellikle 
Antep Fıstığı ve Fındık 
İçi fiyatlarındaki hızlı 

artış nedeniyle kuruyemiş 
fiyatlarında %13,70 ile ayın en 
yüksek artışı gerçekleşti. 
Ambalajlı ürünlerde %7,94, 
bakliyat ve yağ grubunda 
%6,04, meyve-sebze grubunda 
%3,65, süt ve süt ürünlerinde 
%2,96, su ürünlerinde %2,76, 
unlu mamuller grubunda 
%2,84, et ve et ürünlerinde ise 
%2,09 oranında artış kaydedildi.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Kara-
yolları Genel Müdürü Ahmet 
Gülşen’i ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette, Burdur’da 
yürütülen ve planlanan karayolu 
yatırımları ele alındı. Ulaşım altyapı-
sının güçlendirilmesi, mevcut 

projelerin tamamlanması ve yeni 
yatırımların planlanması konuların-
da karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunuldu.

Vali Bilgihan, nazik ev sahipliği 
dolayısıyla Karayolları Genel 
Müdürü Ahmet Gülşen’e teşekkür 
etti.

Burdur Belediyesi İtfaiye haftasında, 
dayanışma ve iş birliği örneği sergileye-
rek Yeşilova Belediyesi’ne bir adet 
itfaiye aracını hibe etti.

Yeşilova Cumhuriyet Meydanında 
düzenlenen törene Burdur Belediye 
Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Yeşilova 
Belediye Başkanı Okan Kurd ve vatandaş-
lar katıldı.

Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd 
“Bu güzel itfaiyeye ihtiyaç duyulmaması 
dileklerimle, 25-30 yıllık dostum, 
arkadaşım değerli Başkanım Ali Orkun 
Ercengiz’e çok teşekkür ediyorum. 
Burdur Belediye Meclisi’ne ve tüm 
hemşerilerimize teşekkürlerimi sunuyo-
rum. Hayırlı, uğurlu olsun. Allah bizlere 
kötü günler göstermesin inşallah. Sağ 
olun” dedi.

Törende konuşma Yapan Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz 
“2014 yılında henüz 41 yaşındayken 
Burdur Belediye Başkanlığı görevine 
seçildim. Göreve başladığımız gün 
belediyemizin bir röntgenini çektiğimizde 
gördük ki; 25 milyon dolarlık bir borç 
yükü, yaşlanmış ve neredeyse iş göremez 
hale gelmiş bir makine parkı ve birçok 
hizmetin müteahhit eliyle yapılmak 
zorunda kalındığı bir tablo bizleri 
bekliyordu. O gün arkadaşlarımla birlikte 
kendimize şu sözü verdik:�“Önce kendi 
işini kendi görebilen, kendi kendine 
yetebilen, borçlarını bitirip yatırım 
yapabilen bir belediye olacağız.” Çok 
şükür ki bugün geldiğimiz noktada; tüm 
borçlarını ödemiş, makine parkına 
yaklaşık 100 yeni araç kazandırmış, 
milyon dolarları aşan yatırımlar yapabi-
len bir belediye haline geldik. Bunu da 
yalnızca namusla, azimle ve şevkle 
çalışarak başardığımızı Burdur Halkı’na 
gösterdik. Bu güven ve destek sayesinde, 
Burdur tarihinde ilk kez üç dönem üst 
üste seçilen belediye başkanı olmanın 
gururunu yaşıyorum. Görev süremiz 

boyunca yalnızca Burdur’a değil, bölge-
mize de katkı sunmayı amaçladık. Burdur 
Belediyeler Birliği Başkanı olarak ve 
Akdeniz Belediyeler Birliği Başkan Vekili 
sıfatıyla dayanışmayı büyütmek, eksikleri 
birlikte gidermek için çalışıyoruz. Bugün 
Yeşilova’ya teslim ettiğimiz itfaiye 
aracımız bunun en somut örneklerinden 
biridir. Aslında hâlen aktif kullandığımız, 
yangınlara müdahale eden bir aracımızı 
bakımdan geçirerek, boyasına varıncaya 
kadar yenileyerek Yeşilova halkının 
hizmetine sunuyoruz. Çünkü biz biliyoruz 
ki; Yeşilova’nın ihtiyacı bizim de ihtiyacı-
mızdır. Salda Gölü ile birlikte cazibe 
merkezi haline gelen Yeşilova’da hizmet 
ihtiyacı artarken, riskler de beraberinde 
geliyor. Bir yangına bir dakika geç 
müdahale edilmesi, bu güzelliklerin yok 
olmasına neden olabilir. 

Geçtiğimiz hafta Ağlasun’da, Mamak 
Köyü’nde çıkan yangında, daha önce 
tamir ederek gönderdiğimiz itfaiye aracı 
sayesinde büyük bir felaketin önüne 
geçildi. İşte bu dayanışma anlayışıyla 
hareket ediyoruz. Ayrıca geçtiğimiz 
aylarda Burdur Belediyeler Birliği olarak 
tüm itfaiye personelimize eğitim verdik 
ve her ilçemize ikişer adet yanmaz 
müdahale kıyafeti kazandırdık. Çünkü 
bizim için her şeyden önce çalışanlarımı-
zın can güvenliği gelir. Bugün Yeşilova’ya 
kazandırdığımız bu araç, sadece bir araç 
değil; dayanışmanın, paylaşmanın ve 
sorumluluğun bir göstergesidir. Bizim 
anlayışımızda Bucak da bizimdir, Ağlasun 
da bizimdir, Tefenni, Karamanlı, Çeltikçi 
de bizimdir. Burdur’un 193 köyünün 
tamamı bizimdir. Dileğimiz odur ki bu 
araç hiç ihtiyaç duyulmadan Yeşilova’da 
hizmet etsin. Ama ihtiyaç duyulması 
halinde de vatandaşlarımızın güvenliği 
için en hızlı şekilde görevini yerine 
getirsin. Bu güzel dayanışmanın hayırlı 
olmasını diliyor, hepinizi sevgi ve saygıyla 
selamlıyorum.” dedi.

■ HABER MERKEZİ

BURDUR’UN KARAYOLU
YATIRIMLARI ANKARA’DA

MASAYA YATIRILDI

İTFAİYE ARACI HİBE EDİLDİ

Burdur’dan Yeşilova’ya
dayanışma örneği

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy 

Üniversitesi Teknik Bilimler 
Meslek Yüksekokulu’ndan 
almış olduğum Öğrenci 
Kimlik Kartımı kaybettim. 

Yenisini alacağımdan 
eskisi hükümsüzdür.
Güleser VOYVOTOĞLU

“Kuruyemiş Zam Şampiyonu”

BURDUR’DA 
GIDA FİYATLARI 
EYLÜL’DE ARTTI
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■ E.S. TUNCEL

■ HABER MERKEZİ

Burdur’un en 
işlek noktaların-
dan Şeker Cadde-
si, yeni bir 
işletmeye ev 
sahipliği yaptı. 
Askerlik hayatını 
onurla tamamla-
yan emekli 
Astsubay Musta-
fa Şahin, “Asır Kuruyemiş” adlı iş yerinin 
açılışını yaptı.

Dostlar 2. Kısım Sitesi’nde, Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü karşısında hizmete giren dükkânın 
açılışına Burdur protokolünden yoğun katılım 
oldu.

Kurdeleyi Protokol Kesti
Şahin’in yeni işinin açılışı, Burdur 

Belediye Başkan Yardımcısı Hülya 
Eraslan, İl Jandarma Komutanı Jandar-
ma Kıdemli Albay Mehmet Balcı, 
Burdur Müftüsü Ali Hayri Çelik ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürü Mustafa 
Çakır gibi isimlerin katılımıyla gerçek-
leşti. Müftü Ali Hayri Çelik’in duasıyla 
iş yerine bereket dilendi.

Pilav İkramı ve Teşekkür
Açılış törenine katılan davetlilere 

etli bulgur pilavı, 
ayran ve çay ikram 
edildi. Mutluluğunu 
davetlilerle paylaşan 
Mustafa Şahin, 
yaptığı konuşmada 
“Beni yalnız bırakma-
yan eski mesai 
arkadaşlarıma, 
dostlarıma ve Burdur 

halkına teşekkür ederim” dedi.
İş yerinde kuruyemiş, baharat, çikolata, 

kahve, aktar, kozmetik gibi ürünler yer alıyor.
Şeker Caddesi’nde hizmete giren “Asır 

Kuruyemiş”, Burdurlular tarafından ilgiyle 
karşılandı.

Burdur Şeker Fabrikası’nda kireç 
ocağında çalışan işçilerde yeniden 
zehirlenme şüphesi yaşandı. 4 işçi 
zehirlenme şüphesiyle hastanede 
tedavi altına alındı.

Burdur Şeker Fabrikası’nda kireç 
ocağında çalışan işçilerde yeniden 
zehirlenme şüphesi yaşandı.

Geçtiğimiz günlerde 7 işçinin 
benzer şikayetlerle hastaneye kaldı-
rılmasının ardından geçtiğimiz Cuma 
günü sabah saat 06.00 sıralarında 

kireç ocağında çalışan 6 işçi baş 
dönmesi ve mide bulantısı şikayetiyle 
rahatsızlandı.

İhbar üzerine olay yerine sağlık, 
polis ve AFAD ekipleri sevk edildi. 
Yapılan kontrollerde 2 işçinin duru-
munun iyi olduğu belirlenirken, 4 işçi 
karbonmonoksit zehirlenmesi 
şüphesiyle Burdur Devlet Hastane-
si’ne kaldırılarak tedavi altına alındı.

Polis olayla ilgili soruşturma 
başlattı.

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele (KOM) ekipleri, eylül 
ayında yürüttükleri operasyonlarda 
çok sayıda kaçak ürün ele geçirir-
ken, 38 şüpheli hakkında işlem 
yapıldı.

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele (KOM) ekipleri, eylül 
ayında yürüttükleri operasyonlarda 
çok sayıda kaçak ürün ele geçirirken, 
38 şüpheli hakkında işlem yapıldı.

Edinilen bilgilere göre, polis 
ekiplerinin kaçakçılık ve organize 
suçlarla mücadele çalışmaları çerçe-
vesinde gerçekleştirilen operasyon-

larda; 167 bin 980 adet (8 bin 399 
paket) doldurulmuş makaron/sigara, 
8 bin 182 adet kaçak emtia, 2 bin adet 
boş makaron, 177,7 litre etil/sahte 
alkol, 100 paket kaçak sigara, 16 cep 
telefonu, 15 elektronik sigara, 10 fişek 
ve 1 av tüfeği ele geçirildi.

Eylül ayı boyunca kent genelin-
de 34 ayrı olay meydana gelirken, bu 
olaylarla bağlantılı olarak 38 şüpheli 
hakkında 5607 Sayılı Kaçakçılıkla 
Mücadele Kanunu ile 6136 Sayılı 
Ateşli Silahlar Kanunu kapsamında 
işlem yapıldı.

Polis ekiplerinin kaçakçılık ve 
organize suçlarla mücadele çalışma-
larının aralıksız devam edeceği 
bildirildi.

Burdur'un yerel üretimdeki gücü artmaya 
devam ediyor. Sağlığa faydalarıyla son 
yıllarda popülerliği artan süper meyve 
Aronya, şimdi de Kuzköy'deki tarlalardan 
toplanarak, Burdur şehir merkezinde Salı 
Pazarı ve diğer günlerde de semt pazarla-
rı'nda taze taze alıcılarıyla buluşuyor. Yeni 
hasat edilen bu mucizevi meyve, üreticile-
rin yüzünü güldürürken, vatandaşlardan 
da yoğun ilgi görüyor.

Yeni Ürüne Yoğun İlgi, 
Fiyatlar Şimdilik Yüksek

Kuzköy'de üretilen aronyanın yeni 
hasat ürünü olması sebebiyle, pazardaki 
fiyatı şimdilik biraz yüksek seyrediyor. 

Üreticiler, aronyanın kilogram fiyatını 500 
lira olarak belirledi. Ancak, üreticiler 
ilerleyen haftalarda hasat miktarının 
artmasıyla birlikte fiyatların biraz daha 
düşebileceği bilgisini paylaştı.

Pazar esnafı, "İlgi şu an çok güzel. 
Aronyanın sağlık faydalarını bilen vatan-
daşlarımız hemen alıyor. Yeni hasat olması-
na rağmen satışlarımızdan memnunuz," 
şeklinde konuştu.

Aronya'nın Mucizevi 
Faydaları Neler?

Pazarda ilgi odağı olan Aronya (kara 
mürver), sağlık açısından sayısız faydasıyla 
biliniyor ve "süper meyve" olarak adlandı-

rılıyor. Başta antioksidan içeriği 
olmak üzere, aronyanın öne çıkan 
faydaları şunlar:

Güçlü Antioksidan Kaynağı: Aronya, 
bilinen en yüksek antioksidan içeriğine 
sahip meyvelerden biridir. Bu özelliği 
sayesinde vücudu serbest radikallere karşı 
korur, hücre hasarını azaltır ve yaşlanmayı 
geciktirmeye yardımcı olur.
Bağışıklık Sistemini Güçlendirir: Yüksek 
C vitamini içeriği sayesinde, özellikle kış 
aylarında bağışıklık sistemini desteklemede 
önemli rol oynar.

Kalp ve Damar Sağlığını Destekler: 
Düzenli tüketimi, kan basıncını dengeleme-
ye ve kolesterol seviyelerini kontrol altında  

 
  

   
tutmaya yardımcı olarak kalp ve damar   
sağlığına katkıda bulunur.

Diyabet Yönetimine Yardımcı: Araş-
tırmalar, aronyanın kan şekeri seviyelerini 
düzenlemeye yardımcı olabileceğini 
gösteriyor.

Kuzköy'lü üreticilerin Burdur pazarına 
sunduğu aronya, bölge tarımına yeni bir 
soluk getirirken, tüketicilere de sağlık dolu 
bir alternatif sunuyor.

GÜNDEM

■ ŞADİYE ÜNAL

■ ŞADİYE ÜNAL

Burdur’un yerel üreticileri, sağlıklı beslenmeyi 
sevenleri sevindirecek bir ürünle pazarı 
hareketlendirdi. Kuzköy tarlalarından 
özenle toplanan yeni hasat Aronya 
meyveleri, Burdur Salı Pazarı’nda 
tezgâhlarda yerini aldı. “Süper meyve” 
olarak bilinen aronya, hem üreticile-
rin yüzünü güldürdü hem de sağlık 
faydalarını bilen vatandaşlardan 
yoğun ilgi gördü.

BURDUR’DA PAZAR YERLERi ARONYA iLE RENKLENDi
Burdur’un Süper Meyvesi Tezgâhlarda

Yeni Lezzet Durağı: 
‘ASIR KURUYEMİŞ’

BURDUR’DA HİZMETTE

BURDUR ŞEKER FABRİKASINDA
‘ZEHİRLENME ŞÜPHESİ!’ 4 İşçi 

Hastaneye 
Kaldırıldı!

Burdur’da Kaçakçılığa Geçit Yok
38 Şüpheliye İşlem


